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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezessete horas \l
(17h) do dia vinte e seis de janeiro do ano de dois mil e vinte e três (26/01/2023), na .>q }
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim \Á.}V;
Gouveia, n.' 67, sob a Presidência da Senhora Vereadora Karen de Campos Maia, \

reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. \' .i\
Inicialmente a Senhora Presidente pediu ao Secretário da Mesa Diretora Senhor ç:l$
Vereador Maurício Max Ueslei da Fonseca que procedesse a verificação da presença K IR'
dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de nove (09): Benilda de Meio \N&
Azevedo, Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, h
José Chamir de Oliveira, José Ronaldo Bueno, Karen de Campos Maia, Luciano ' l$
Aparecido Ribeiro (Fio), Luciano Valdecir dos Santos (Dudu) e Maurício Max Uesle\ .(U .b
da Fonseca. Tendo verificado a presença da edilidade, a Senhora Presidente Karen emlÜF \ rÂJy

nome de Deus declarou aberta a reunião e agradeceu a presença de todos nesta sessãoJ *rP
extraordinária. Em seguida deu início à matéria do EXPEDIENTE e pediu ao Secretárict\ . \ÉP' . .Ucv

da Mesa, Senhor Vereador Max, que fizesse a leitura da .dfa da .28' Re nfão ora//zóriaX'l'$r . l$Í$
de 2022 que após lida, foi submetida a Tumo União de Discussão e Votação e fot'l X0' >6Z

Aprovada por unanimidade pelo plenário, sem ressalva. Em seguida, a Senhoras.S/v' SQw
Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa que fizesse a leitura do ExpEDiENTE DO l\ tXÇ\

Executivo: OrÍcio u.' 06/2023 encaminhando em caráter de urgência o EÜgJEilig::eE
"DISPÕE SOBRE AS SUBVENÇOES SOCIAIS AO HOSPITAL E MA TERNIDADE

DE CAREAÇU E DA OUTRAS PROVIDENCIAL" e

SOBRE AS SUBVENÇÕES SOCIAIS AO ASILO SÃO VICENTE DE PAULO E DÁ OUTRAS

pxorzoÉ/vc/Hs" que foram distribuídos à edilidade no ato da convocação e solicitando a
realização de uma sessão extraordinária para deliberação das proposições. Após a
leitura, a Senhora Presidente K.aren passou ao COMUNICADO DA MESA DIRETORA, e
informou que como esta é nossa primeira reunião deste ano, gostaria de saber se todos

estão de acordo em continuarmos com a doação de R$ 30,00 (trinta reais) para o
Hospital e Matemidade de Careaçu e neste ano f'azermos também a doação de R$ 20,00

(vinte reais) para o Asilo São Vigente de Paulo, o que foi prontamente aceito pelo

plenário. A Senhora Presidente Karen infomlou então que, estando todos de comum

acordo, nosso contador será avisado e a doação será descontada do subsídio de cada
vereador a partir deste mês de janeiro. Passando para a ORDEM DO DIA, a Senhora

Presidente submeteu a Tumo único de Discussão e Votação o pedido de urgência do

Executivo para o PKOJETO nE LEI N.' 01 e
Aprovado por unanimidade pelos vereadores para ambos projetos. Continuando, a

\

"I)imPÕE

que foi
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Senhora Presidente Vereadora Karen passou para a Eleição das Comissões Pemianentes

de 2023, conforme determina nosso Regimento Intimo. Neste momento a reunião foi

suspensa por alguns instantes para a realização da votação e retomando com os

trabalhos e com a ajuda dos demais membros da Mesa Diretora, a Senhora Presidente

passou à proclamação do resultado, ficando as comissões assim constituídas: COMISSÃO

DE CoNsnTuiÇÃo, LKcisi.AÇÃO, JusnÇA E REnAÇÃo FiNAt: EBEEleEU:E Be/zf/da de
Meio .Azevedo. StçKt;i.Á.S:ia José Ronaldo Bueno. B:ELxlaB. rosé Chamar de Oliveira e
SliE!.EU.rE .A4aurício Max tl/es/eÍ c/a /onseca; (:OMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS

PÚBLICAS: !BE$!2EBlllE rosé .Romã/do .BuCHo, SECKE.].ÁK]o Z,uciano ]parecído .R/berro

(Fio), BÜLÓilgB: Luciano yaldecir dos Santos (Dudu) e SUEI:EB:E: Benilda de Meio
,4zevedo; COMISSÃO DE OBRAS, BENS E SKKviÇos PÚBucos: !?RES]DEN].E .Aáauríc/a

Max Ueslei da Fonseca, SEgBE=!ÁBXA. Gheisa Giselle biqueira Ferreirct dos Reis,
BEA.hilaB. Gctbriel Vitor Almeida dos Santos e SX3lttiluE. JosÉ Cu.4utK OE OLivEli\.4.

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente Karen de Campos Maia agradeceu a

presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, Maurício Max Ueslei da

Fonseca, Vereador Secretário da Mesa Diretora dg: ÇâQara Municipal de Careaçu, lavrei

a presente Ata que vai assinada por mim .ç.llÇ-l:bf;i,ç:çs, pela Senhora Presidente e
demais Vereadores. Sala das Sessões, 26 de Janeiro de 2023
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